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JGL udvostručio prihode u samo pet godina 
 
Dvoznamenkasti rast u 2023. godini doveo je do dvostruko većeg biznisa u 
odnosu na 2018. godinu i potvrde statusa najveće farmaceutske kompanije u 
domaćem vlasništvu 
 
Rijeka, 29. veljače 2024. – Konačni, nerevidirani rezultati JGL Grupe za 2023. 
godinu premašili su planove, a ukupan poslovni prihod iznosi 214,2 milijuna eura, 
što predstavlja rast od 18 posto u usporedbi s prošlom godinom. Brže od prihoda 
rasla je operativna profitabilnost Grupe (EBITDA), čak 28 posto, pa je EBITDA 
marža JGL Grupe dosegnula gotovo 20 posto. Stope rasta farmaceutskog dijela 
poslovanja (JGL Pharma) su po jedan postotni bod više od Grupe, a ostvareni 
poslovni prihod iznosi 180 milijuna eura. 
 
Razlog ovako snažnog rasta je nastavak odličnih prodajnih pokazatelja gotovo svih 
ključnih brendova. Vizol S, Meralys, Aknekutan, Prolife i Dramina su ostvarili 
dvoznamenkasti rast prodaje, čime je udjel Aqua Marisa u ukupnoj prodaji smanjen 
ispod jedne četvrtine. Tako podaci o prodaji za 2023. godinu pokazuju da su, nakon 
višegodišnjeg uspjeha u ključnoj terapijskoj skupini „Gripa i prehlada“, proizvodi 
iz ostale dvije strateške terapijske skupine, „Dermatologija“ i „Oftalmologija“, 
podjednako veliki po prihodu, što uravnotežuje portfelj i smanjuje rizik od 
sezonskih poremećaja. 
 



 

 

 
 

„Poslovni rezultati JGL-a su i ove godine izvrsni. Premašili smo 200 milijuna eura 
prihoda i potvrdili status najveće farmaceutske kompanije u domaćem vlasništvu u 
Hrvatskoj. Koliko brzo rastemo govori podatak da smo od 2018. godine do danas 
udvostručili naš biznis. Želio bih se zahvaliti pacijentima, potrošačima i kupcima što 
su prepoznali vrijednost naših proizvoda i poklonili nam svoje povjerenje“ – izjavio 
je Mislav Vučić, glavni izvršni direktor JGL-a ističući kako je ovakav nevjerojatan 
uspjeh rezultat ogromne motivacije i stručnosti svih ljudi u kompaniji, a koji su se 
posebno iskazali u postojećim ekstremnim uvjetima. 
 
Prošlu će godinu u JGL-u osobito pamtiti i po završetku projekta INTEGRA, 
investicije vrijedne 53 milijuna eura, kojom kompanija značajno podiže tehnološku 
opremljenost i kapacitete te stvara preduvjete za daljnji rast. Iako su investicijom 
povećani proizvodni i skladišni kapaciteti te su izgrađeni novi laboratoriji za 
istraživanje i razvoj i kontrolu kvalitetu, zbog odličnih poslovnih rezultata, 
nastavljen je pad ukupne zaduženosti kompanije. Stoga se odnos EBITDA/Neto dug  
JGL Pharme s prošlogodišnjih 2,1x snizio na 1,6x, što otvara prostor za nove 
investicije. 
 
„Uspjeh koji je postignut rezultat je sustavne gradnje naših ukupnih operacija, kako 
onih u Matici tako i na tržištima, tima koji danas broji 1.271 zaposlenog. Ljudi su bili 
i jesu najveća vrijednost kompanije, njena pokretačka snaga, oni čine razliku i donose 
napredak, pobjedu. Naš recept uspjeha je vizija, strast, hrabrost, svladavanje izazova 
otvorenošću, agilnošću i stalnim učenjem“ – zaključio je Ivo Usmiani, predsjednik 
Upravnog odbora JGL-a. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


